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Hodnocení formulace hlavního cíle práce: a) výborně  

Odůvodnění: Cílem práce je „…popsat a analyzovat fenomén domácího násilí z pohledu 
mladistvých chlapců. Ve výzkumném šetření je cíl práce specifikován na zjištění postojů 
současných mladistvých chlapců k domácímu násilí…“. Cíl je formulován jasně a srozumitelně. 

Hodnocení struktury práce:  a) velmi dobře

Odůvodnění: Práce je přehledná, logicky členěná. Praktická část by mohla nést název vystihující 
průzkumné šetření. 

Hodnocení teoretické části práce:   a) velmi dobře

Odůvodnění: V úvodní části práce autorka specifikuje fenomén partnerského násilí. V další kapitole 
charakterizuje období adolescence a navazuje kapitolou zabývající se tématem postojů. Poslední 
kapitola teoretické části přibližuje partnerské násilí v sociálně pedagogickém kontextu. Teoretická 
část v sobě zahrnuje aktuální poznatky k danému tématu, kapitoly jsou vhodně propojeny jako 
východisková část k části teoretické. Přímé citace, odlišené v textu kurzívou, pokládám za příliš 
dlouhé, vysoká je i jejich četnost.

Hodnocení metodické části práce:   a) výborně

Odůvodnění: Autorka zvolila kvalitativní výzkumnou strategii, konkrétně polostrukturované 
výzkumné rozhovory s prvky zakotvené teorie a to se 4 informanty ve věku 16 – 20 let. Použitá
technika je vhodná. Bylo by vhodné zvážit využití doplňující techniky. 

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu: a) výborně

Odůvodnění: Empirické šetření je na standardní úrovni, na stanovený cíl je odpovězeno 
prostřednictvím čtyř dílčích výzkumných otázek, jejich stanovení a ověření odpovídá požadavkům. 

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce: a) velmi dobře  

Odůvodnění: Cíl práce byl naplněn. Na základě výsledků výzkumu by mohla být podrobněji 
rozpracována konkrétní doporučení pro praxi. 

Hodnocení formální stránky práce:  a) velmi dobře

Odůvodnění: Formálně je práce na standardní úrovni, v textu jsou drobné nepozornosti.



Otázky k obhajobě:

1. Můžete stručně shrnout, jakým proměnami obecně prošel ve společnosti pohled na fenomén 
domácího násilí? 

2. Z jakého důvodu jste se zaměřila na postoje mladistvých chlapců k fenoménu partnerského 
násilí? 

3. Jaká doporučení pro praxi byste stanovila na základě Vašeho výzkumného šetření? 

Celkové zhodnocení práce: velmi dobře

Odůvodnění: Jedná se o práci standardní úrovně, odpovídá požadavkům kladeným na diplomové 
práce. 

Datum: 24. 3. 2015 v Hradci Králové                                       Podpis:

                                                                                                   PhDr. Daniela Květenská, Ph. D.




